Соловьеву Виктору Иванович
г. Пермь, ул. Ленина, 1, кв. 1.
ООО «УК «ДОМ»,  в лице Федорова А.С. 
ПРЕТЕНЗИЯ
В соответствии с выпиской из Единого государственного реестра № 1111 от 1 ноября 2018 г. вы являетесь собственником жилого помещения, находящегося по адресу: г. Пермь, ул. Ленина, д. 1, к. 1.
Согласно ч. 1 ст. 153 ЖК РФ граждане обязаны своевременно и полностью вносит плату за жилое помещение и коммунальные услуги. Плата вносится ежемесячно до 10 числа месяца, следующего за истекшим месяцем (ч. 1 ст. 155 ЖК РФ).
За период с 10 июня по 10 октября 2018 года у вас образовалась задолженность в размере 12 000 (двенадцати тысяч) рублей. Кроме того, ч. 14 ст. 155 ЖК РФ за каждый день просрочки предусматривает начисление и уплату пени.
В соответствии с расчетами, сумма пени на данный момент равна — 1 000 (одной тысяче) рублей.
На основании вышеизложенного и в соответствии с положениями ст. 153, 155 ЖК РФ, ст. 309, 310 ГК РФ просим в срок до 15 октября погасить задолженность в сумме 12 000 (двенадцати тысяч) рублей, а кроме уплатить пени в сумме 1 000 (одной тысячи) рублей.
В случае отказа от выполнения требований либо при отсутствии ответа в течение 14 дней, ООО «УК «ДОМ» вправе ограничить или приостановить оказание коммунальных услуг в соответствии с пп. 117-122 Правил предоставления коммунальных услуг (утв. постановлением Правительства № 354 от 6.05.2011 г.).
При наличии с вашей стороны встречных требований, предложений о заключении соглашения о реструктуризации долга, необходимости обсуждения иных обстоятельств, просим обратиться в офис ООО «УК «ДОМ» по адресу: г. Пермь, ул. Ленина, д. 10, оф. 1 с 10.00 до 13.00 с понедельника по пятницу. 
Обращаем ваше внимание на то, в случае отказа в исполнении требований, ООО «УК «ДОМ» оставлять за собой право судебного разрешения спора, в ходе которого с вас могут быть дополнительно взысканы судебные издержки. 
Приложения:
1. Расчет суммы задолженности.
2. Расчет пени.
11 октября 2018 г. 







А.С. Федоров
