г. Санкт-Петербурга
Иванова Петра Федоровича
Адрес: г. Санкт-Петербург, ул. Ленина, л. 1, кв. 13
Телефон: 111-11-11


Заявление
на бездействие обслуживающей организации
ООО «УК «Весна»

Я, Иванов Петр Федорович, проживаю на 9 (последнем) этаже многоэтажного дома по вышеуказанному адресу. 
С 1.03.2019 г. над вторым подъездом дома по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Ленина, д. 1, протекает крыша. В результате протечки нарушается покрытие потолка в моей квартира, вода попадает в помещение.
Результатом моих неоднократных обращений в течение нескольких месяцев к обслуживающей организации ООО «УК «Весна», явилось только составление акта о протечке от 10.03.2019.
До настоящего времени ремонт кровли не производился. 
Я регулярно оплачиваю счет за жилье и коммунальные услуги, который включает в себя плату за содержание общего имущества многоквартирного дома и текущий ремонт общего имущества многоквартирного дома.
В соответствии с предельными сроками устранения неисправностей при выполнении текущего ремонта отдельных частей жилых домов, протечки в отдельных местах кровли должны быть устранены в течение 1 суток, повреждение систем организованного водоотвода – в течение 5 суток.
В соответствии с перечнем работ, относящихся к текущему ремонту общего имущества жилых домов, относится, в том числе и ремонт крыши.
Прошу провести проверку по данному факту, привлечь виновных к административной ответственности в соответствии со ст.7.22 Кодекса об административных правонарушениях и обязать ООО «УК «Весна» произвести ремонт крыши и восстановительный ремонт в моей квартире в соответствии с требованиями действующего законодательства РФ.

Приложение:
1. копия акта о выявлении протечки крыши от 10.03.2019 г. - на 2 стр. в ед. экз.
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